



2006.6.25 玄武湖畔的南京火车站



2014.7.10 环湖路上举行铁人三项测试赛



2007.7.4 灯会

两个“圆梦行动”

今年慈善“圆梦行动”已帮76人圆大学梦

快报讯(通讯员 海方 记者 项凤华)昨天上午,2014年南京银行慈善“圆梦行动”助学款发放仪式在南京市儿童福利院举行,现场共为76名贫困家庭学子每人发放了5000元的慈善助学金。

发放现场,南京银行党委委员、工会主席、纪委书记吕冬阳代表南京银行向市慈善总会捐赠助学款120万元,再度启动“南京银行圆梦基金”,南京市老龄委副主任、市民政局副局长赵军代表市慈善总会接受捐赠。据了解,去年南京银行专门为慈善“圆梦行动”设立了六百万元“圆梦基金”,成为该行动捐赠资金最大、资助学生最多的爱心企业。

今年的“圆梦行动”9月10日截止,凡南京市城乡低保户家庭中,2014年高考录取的本科生(含国家教委统一发放毕业证书的民办院校),可携带“四证”原件(本人身份证件、户口簿、低保证明、录取通知书)及复印件,到户口所在区慈善总会申请救助。为了遵循救助公平、公正的原则,凡已得到社会资助的,市慈善总会不再重复救助。



2009.7.20 在紫金山拍摄的玄武湖全景图

8月13日,南京知名摄影师孙晨在其微博发布了一组“玄武湖十年”(2005年到2014年)影像记录。孙晨在微博中写道:“回头一看,拍玄武湖已有10年了,每年粗选一张作个回顾,你是否还记得和玄武湖多年来的故事?”时光洗礼下的玄武湖,在一幅幅影像中,动了起来。现代快报记者 徐红艳

如果时间回到2005年夏天,站在紫金山眺望玄武湖,还看不到高耸入云的紫峰,因为那年5月紫峰才刚刚开工。玄武门前未封顶的双子楼,如今的国际贸易大厦,已算是湖边最高的建筑。

2005年7月1日傍晚,孙晨拍下了一幅晚霞下的玄武湖,霞光明亮、云层通透。隔了这么多年,孙晨仍感慨:“一张好的晚霞还是需要很多机缘巧合”。

2009年7月,紫峰封顶,外墙还没做好,孙晨第一时间用相机把它记录了下来。为了找到最好的角度,也为了等待好天气,他上上下下紫金山上十次。2009年7月20日,他拍摄了一张比较满意的玄武湖全景图,挺拔的紫峰屹立在玄武湖边。

除了紫峰大厦,火车站也是孙晨这组玄武湖图片的一个重要“参照物”。2006年6月25日,孙晨在玄武湖边拍了一幅火车站全景图。图片上,倒映在湖面的车站灯光与岸上的灯光交相辉映。“这个位置

若干年后拍了无数次,再也没拍到如此好的灯光。”孙晨说。

在类似位置,孙晨还拍过一张有故事的图片。“2008年,因为大雪,火车停了,没能在大年初一赶去扬州和妻子团聚,心情有些低落。”孙晨说,当时他从火车站走到玄武湖边,看到了一对雪人,心里更难过。他也用相机记录下了此情此景。

随着玄武湖周边的建设,亮起来的建筑变多了。紫峰、明城墙亮化等,车站的灯光不再“一枝独秀”了。孙晨说:“玄武湖给我的感觉是越来越舒服了。”

“玄武湖不但有水,还有漂亮的梧桐路”,孙晨在微博中写道。作为青奥志愿摄影师,今年7月10日,孙晨在玄武湖铁人三项测试赛中拍下了一幅选手骑车的画面。在玄武湖取景多年,孙晨说,直到上个月才发现,玄武湖美的不仅是整体,还在于它的“细枝末节”。

(本版图片均由孙晨提供)



2008年 玄武湖迎来大雪,雪人遥望火车站

公益创业梦工厂 再向大学生伸橄榄枝

快报讯(见习记者 徐岑 记者 项凤华)昨天,现代快报记者从第二届公益创业梦工厂招标座谈会上获悉,今年9月,南京市社会工作园将继续面向南京高校大学生,招标公益创投项目。成长为市级项目,最高可获得资金30万元。同时,南京市民政局还将筹措100万元专项资金,培育发展科技促进类社会组织。

据了解,此次公益创业梦工厂招录对象重点为2014年大学本科四年级和研究生二年级学生。其中对依托城乡社区社会组织、各类科技创业园、福利事业单位、医院等开展的专业化服务项目,同等条件下优先入选。项目实施周期一般为一个年度,每个项目扶持资金2万元。经过一年入园孵化后能成长为市公益创投项目的,可获资金10万—30万元。据悉,首期招录的11个项目,目前已已有6个项目落地。

JESHING 金盛百货 南京·迈皋桥店

商场地址:迈皋桥迈化路合班村375号 电话:51806903/51806916 乘车路线:11路公交车底站;76路、79路至新通公司下车;或乘6路、22路、125路、145路、311路、162路至图腾路北站下向西200米;54路至万寿停车场下向西300米 微信号:JSHB-third

金盛百货迈皋桥店

华东家具城直销节

2014年8月9日—9月8日



51806903 51806916

商场地址:迈皋桥迈化路合班村375号